Новый год - 2024



День чудесный настает, К нам приходит Новый год! Праздник смеха и затей, Праздник сказки для детей! Засверкай огнями, елка, Нас на праздник позови, Все желания исполни, Все мечты осуществи!

В канун Нового года в каждый детский сад приходит добрая, красивая, волшебная сказка. Новогодние детские утренники — это время чудес, превращений и сюрпризов, которые любят все дети!

С 21 по 28 декабря в нашем детском саду МБДОУ детский сад « Лесная сказка» были проведены новогодние утренники во

всех возрастных группах. Сказочно украшенный музыкальный зал (оформление своими руками сделали сотрудники детского сада), сверкающие огоньки, новая красавица ёлка, увлекательные танцы и хороводы, стихи, загадки, веселые игры подарили ребятам и их родителям праздничное новогоднее настроение.



Восторженные эмоции переполняли всех присутствующих в зале – и детей, и гостей. Ребята были в восторге от неожиданных новогодних сюрпризов и встреч со сказочными героями.

Педагоги, участвовавшие в новогодних представлениях, проявили себя как талантливые артисты и показали своё творческое мастерство, артистизм. Они перевоплощались в разных героев.

К самым маленьким воспитанникам в гости пришли самая любимая и красивая Снегурочка. Малыши пели, танцевали и конечно весело играли, а

по телефону всех поздравил

Дед Мороз, и подсказал Снегурочки где находятся подарки для детей.



А ребята вторых младших групп отправились в гости к Принцессе Карамельки в Сладкую Страну, чтобы узнать «Деда Мороза секрет, откуда берет он столько вкусных конфет?». Дед Мороз и Снегурочка своим волшебством маленькую конфетку превратили в огромную красивую конфету в которой были подарки для

малышей.

В средних группах ребята отправились в путешествие со Звездочетом и Снегурочкой. Здесь дети встретились с со Звездочками, сказочными игрушками и волшебными Снежинками, а хитрый « живой мешок» убегал от Деда Мороза, но волшебник, добрый Дед Мороз догнал его и подарил детям самые вкусные подарки.

В старших группах ребята совершили увлекательное путешествие по

сказках и благодаря сказочным героям - Белоснежке и гномам, Красной Шапочке и Волку , Новогодним игрушкам их подаркам украсили новогоднюю елочку . Дед Мороз по телефону вызвал свой волшебный аппарат , в котором были подарки .

В подготовительных группах ребята и воспитатели подготовили сценарий по сказке по « Щучьему велению», Емеля приехал на печи,



поймал в колодце волшебную щуку, ребята играли и танцевали, и помогали отыскать Снегурочке дорогу к Деду Морозу.



подарок к Новому году — это видеть счастливые глаза детей и благодарных родителей. Новогоднее чудо произошло! Всех родителей сердечно, с Новым годом поздравляем! Счастья, радости, здоровья от души желаем!!!

Самый добрый, самый волшебный дедушка Мороз вручил новогодний подарок каждому ребенку! Все утренники прошли в сказочной теплой атмосфере. Родители и дети получили массу положительных эмоций, праздничного задора и бодрого предновогоднего настроения. А для

педагогов лучший



Коллектив МБДОУ детский сад №9 « Лесная сказка»